





INTRODUCCION

PALABRAS DE ADVERTENCIA

A PELIGRO |AADVERTENCIA| A\ PRECAUCION

Indica un peligro que, ||Indicaun peligro que, | Indica un peligre que, |[Indicauna informacién
sinose evita, resultard||si no se evita, podria sino se evita, podria considerada importante
enla muerte ouna resultaren la muerte resultarenuna lesién | perono relacionadacon
lesidn grave. ouna lesién grave. menor o moderada. el peligro.

Simbolode alerta de seguridad-Indica un posible peligro de
lesiones personales.

Manual del operador- El incumplimiento de las advertencias,
lasinstrucciones y el manual del operador podria provocar la
muerte o lesiones graves.

Humos téxicos- El escape del motor contiene monéxido de
carbono, ungasvenenoso que le matard en minutos. No
puedes clerlo o verlo.

El generador podria causar una descarga eléctrica que resultaria
lw enla muerte o lesiones graves.

Incendio- El combustible y sus vapores son extremadamente
inflamables, pudiendo causar guemaduras o incendios que
resulten enla muerte o lesiones graves. El escape del motor
podria causar un incendio y provocar la muerte o lesiones
graves.

Superficie caliente- El silenciador podria causar quemaduras que
resulten en lesiones graves.

B> B

Espaiiocl 02 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



INTRODUCTION

ADVERTENCIA! Este producto puede exponerle a sustancias quimicas,
incluyendo los gases de escape de los motores de gasolina, los cuales son
conocidos porelestado de California como causantes de cancer, y el mondxido
de carbono, el cual es conocido por el estado de California como causante de
defectos de nacimiento u otros dafios reproductivos. Para mayor informacién,
visite www.P65Warnings.ca.gov.

Este generador para uso externo puede utilizarse para alimentar articulos de exteriores utilizando
cables de extensién o para restaurar la energia doméstica utilizando un interruptor de transferencia.
Un interruptor de transferencia es un dispositivo separado e instalado por un electricista autorizado
que permite conectar el generador portatil con un cable, usando cualquiera de los receptaculos de
120/240V, directamente al sistema eléctrico de su vivienda. Instale un interruptor de transferencia
listado lo antes posible si este generador se va a utilizar para restaurar la energia en su vivienda.

AVISO Si tiene preguntas sobre el uso previsto, pdngase en contacto con el servicio de atencién al cliente
de FIRMAN. Este generador portatil esta disefiado para ser utilizado solo con partes autorizadas por FIRMAN.
Sistema Puesta A Tierra

El generador tiene un sistema puesta a tierra que conecta los componentes del bastidor del
generador alos terminales de tierra en los receptaculos de salida de CA. El sistema de tierra esta
conectado alcable neutro de CA. El neutro esta unido al bastidor del generador.

Requisitos De Cumplimiento

Es posible que haya reglamentos federales o estatales, cédigos locales u ordenanzas que se apliquen
al uso previsto del generador. Consulte a un electricista cualificado, a un inspector eléctrico o a la
agencia local con jurisdiccidn. Este generador no estd destinado a ser utilizado en una obra de
construccidn o actividad similar, segtin lo definido por la norma NFPA 70-2020 (NEC]), seccidn 590.6.

Para Restaurar La Energia Doméstica Usando Un Interruptor De Transferencia Listado
Las conexiones al sistema eléctrico de su vivienda deben utilizar un interruptor de transferencia
listado* instalado por un electricista autorizado. La conexién debe aislar la energiadel generador
de ladelservicio publicoy cumplir con todas las leyes y cédigos eléctricos aplicables.

Salida Interruptor de
120 / 240V Transferencia

Tipico

ma=kd

Articulos tipicos deinterior
Para Restaurar La Energia Usando Cables De Extensidn

120V
Salida

A RO K="

kY

Espaficl 03 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



INTRODUCCION

1. Solo use los cables con conexidn a tierra indicados parauso en exteriores y clasificados para
sus cargas.

=1
ﬁ i U i Para proporcionar energia
a1 = 0 usando cables de extension
a
Amperaje Calibre minimo, clasificado para exteriores
Total Hasta15m (50 pies)
Hastal13A @
Hasta15A @
Hasta 20A e
Hasta 30A 0
Hasta 50A o

2. 5iga lasinstrucciones de seguridad del cable.

3. Instale la(s) alarma(s) de mondxido de carbono.

4. Cuando opere el generador portatil con cables de extensidn, aseglirese de que el generador
portatil esté ubicado en un area abierta y al aire libre, por lo menos a 20 pies (6 m) de espacios
ocupados, con la salida de gases apuntando hacia afuera.

5.Eluso de cables de extensién directamente en la vivienda, para alimentar articulos de interior
NO ES RECOMENDADO.

PELIGRO! El escape del motor contiene monéxido de carbono, ungas venenoso que
le matard en minutos. No puede olerlo, verlo o probarlo. Incluso si no huele los gases
de escape, podria estar expuesto algas de mondxido de carbono.

® Los cables de extensién conectados directamente ala casa aumentan el riesgo de intoxicacién
por mondxido de carbono a través de cualquier abertura.

® Siuncable deextensidn que va directamente a su vivienda se utiliza para energizar articulos
deinterior, el operador reconoce que esto aumenta el riesgo de envenenamiento por CO para
las personas que estan dentro de lavivienda y asume ese riesgo.

6. Instale un interruptor de transferencia listado* tan pronto como sea posible si este o cualquier
otro generador va a serusado para restaurar la energia en su vivienda.

*Certificado porun laboratorio de pruebas nacionalmente reconocido que el producto cumple
con los estdndares de pruebas de seguridad del producto correspondiente.

Espafiocl 04 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1






CARACTERISTICAS Y CONTROLES

al cliente: 1-844-FIRMAN1

Servicio de atencion

06






CARACTERISTICAS Y CONTROLES

®

e?oss you to chemicals inciuding
L0, which are known 1o the State of
California to cause cancer or canse
birth defects and other reproductive

harm. For more Infermation, go to
www.PEEWamIngs.ca. gov.

a productes quimices, inchuido CO, qua en el
estado da California son conocidos por causar
edncer o causar defectos de nacimiento u
otros dailos reproductives. Para obtener més
Informacidn, vaya a

¥OUS exposer A des produits chimiques, ¥
compris le GO, qui sont connus par I'Etat da
Galiforie pour causer le canter ou causer des
malformations congénitales et autres probRmes
de reproduction. Pour plus d'Informatians,
visltez www. PEEWarnings.ca.gov.

" CVILE IUS Jdbts UL Estapy

calientes

LIS I P W WA IVLIL WA, J

To prevent engine
damage the spark
arrester should be
cleaned every 100
hours. See

Operator’s manual.

Para evitar dafos en
el motor, el supresor
de chispas debe
limpiarse cada 100
horas. Consulte el
manual del operador.

Pour éviter d’'endommager
le moteur, le
pare-étincelles doit étre
nettoyé toutes les 100
heures. Consulter le
manuel d’utilisation.

Point engine Mantenga los Pointer
exhaust away gases de escape I'échappement du
from all occupiec 1el motor lejos de moteur loin de toutes
structures. instalaciones les structures
ocupadas. occupées.
Espaficl 08 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



CARACTERISTICAS Y CONTROLES

Panelde Control

/

© ® 2® © 9 8
AVISO La potencia total extraida de todos los receptaculos no debe exceder la clasificacién de
la placa de identificacién.
1.120/240V, 50A - (NEMA 14-50R) (No protegido por GFCI)
Lacorriente maxima de cargacompleta se puede extraerde este receptaculode 120/240 voltios,
50 amperios.
2. Bloqueo giratorio 120/240V,30A - NEMA L14-30R (No protegido por GFCI). Una corriente maxima
de 30 amperios para 240 voltios o dos cargas independientes de 120 voltios a 30 amperios de
corriente cada una.
3. Bloqueo giratorio 120V, 30A - NEMA L5-30R (No protegide por GFCI).
De este receptaculo se puede extraeruna corriente maxima de 30 amperios.
4. Daplex GFCI {Interruptor de Circuitode Falla a Tierra) 120V, 20A - NEMA 5-20R
De este receptaculo diplex puede extraerse una corriente maximade 20 amperios.
5. Interruptor de arranque del motor - Para arrancar el motor, presione y mantenga el interruptor
en la posicidn START (ll), el motor se pondra en marcha e intentara arrancar. Cuando el motor
arrangue, suelte el interruptor a la posicidén RUN ().

6. Perillade ahogamiento

7. Perilla de la valvula de combustible

8. Interruptor de control de economia

El Interruptor de control de economia se puede activar para minimizar el consumo de combustible y el
ruido mientras se opera la unidad durante tiempos de salida eléctrica reducida, lo que permite que la
velocidad del motor funcione en ralenti durante los periodos de inactividad. La velocidad del motor vuelve
a la normalidad cuando se conecta una carga eléctrica. Cuando el interruptor econdmico estd apagado, el
motor funciona a velocidad normal continuamente.

9. 4-1Recordatorio de datos (Multimetro) - Pulse el botdn SELECT para mostrar el voltaje, los
hertzios ,las horas de funcionamiento y alarma de bajo aceite.

10. Salidade 12V DC - DC 8.3 Amps de corriente podrianrecibirse en el receptaculo. Sinembargo, la
potencia total deberia mantenerse segun la que se indica en la placa de identificacidn. Use este
enchufe solamente para carga 12V de bateria automotriz. Ver la seccién de 12 VDC salida (cargador
de bateria).

Espaiiol 09 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

11. Breaker del Circuito CC- Los enchufes de CC estan protegidos por un protector de circuito de CC.
Si la salida de CC se sobrecarga o se produce un cortocircuito externo, el protector de circuito se disparara.
12.Puerto de cargadorde bateria de 12 VDC- Enchufe el cargadorde CAde 120 voltios a este puerto
paracargar la bateriadel generador.

13. Terminal de tierra - Consultar a un electricista o autoridad con jurisdiccidn para los requisitos
locales de conexién a tierra.

14. Interruptores - Los receptdculos estan protegidos por protectores de circuito de CA. Sise sobrecarga
el generador o se produce un cortocircuito externo, es posible que un protector de circuito se dispare.
Si se produce el disparo, desconecte todas las cargas eléctricas y determine la causa antes de intentar
seguir usando el generador. Reajuste cualquier protectorde circuito disparado.

Siseutilizanvarios receptaculos al mismo tiempo, la corriente totaldebe mantenerse dentro de
laclasificacién de la placade identificacién del generador portatil.

15. Cubierta de salida - protege del polvo y escombros.

16.CO Alert™ Luz indicadora de apagado por monoxido de carbono {CO) - Indica el apagado del
motordebido alaacumulacién de monéxido de carbono alrededor del generador o auna falla
en el sistemadealertade CO.

1.Ubicacidon

PELIGRC! El escape del motor contiene mondxido de carbono, un gas venenoso que le
matara en minutos. NO PUEDE olerlo, verlo o probarle. Incluso si no huele los gases de
escape, podria estar expuesto al gas de mondxido de carbono.

® Opere el generador portatil solo en exteriores, al menos a 20 pies de espacios ocupados, con el
escape apuntando hacia afuera para reducirel riesgo de la acumulacién de mondxido de carbono.

® Instale alarmasde mondxidode carbono a bateria o conecte las alarmasde mondéxidode
carbono con bateria de respaldo de acuerdo con las instrucciones del fabricante. Los
detectoresde humo no pueden detectarel gas de mondxido de carbono.

® No haga funcionar este generador portatil dentro de casas, garajes, sétanos, espacios de acceso,
cobertizos u otros espacios parcialmente cerrados, incluso siutiliza ventiladores o abre puertasy
ventanas para la ventilacién. El mondxido de carbono puede acumularse rdpidamente en estos
espacios y puede permanecerdurante horas, incluso después del apagado de este producto.

® Sicomienza a sentirse enfermo, mareado, débil o si suena la alarma de mondxido de carbono de
su vivienda, vaya a tomar aire fresco de inmediato. Llame a los servicios de emergencia. Es posible
que tenga una intexicacién por mondxido de carbono.

Alarmais) De Monéxido De Carbono

Instale alarmas de mondxido de carbono dentro de suvivienda. Silas
alarmas de monéxido de carbono no funcionan, no se dard cuenta de
que se estd enfermando y muriendo por intoxicacién con mondxido
de carbono.

Espafiocl 10 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1












OPERACION

AVISO No mezcle el aceite con la gasclina ni modifique el motor para que funcione con combustibles
alternativos que no estén descritos en este manual. El uso de combustibles no aprobados podria
dafarel motor y no estara cubierto por la garantia.

1.Limpie el drea alrededorde |la tapa de llenado de combustible, retire la tapa.

2. Afiada lentamente combustible sin plomo aldepdsito de combustible. Tenga cuidado de no
llenar porencima del indicador de nivel de combustible ROJO. Esto permite un espacio adecuado
parala expansidon del combustible.

)

— [l —
Red Line Indicator

3. Cologuelatapadel combustible y deje que el combustible derramado se evapore antes de
arrancar el motor.

Operacion A Gran Altitud Sclo Con Gasclina

En altitudes superiores a los 1524 metros (5.000 pies), se acepta un minimo de gasolina de 85
octanos. La potencia del motor y la salida del generador se reducirdn aproximadamente un 3,5% por
cada 305 m (1000 pies) de elevacién sobre el nivel del mar. La elevada altitud puede causar un
arrangue dificil, un aumento del consumo de combustible y el ensuciamiento de las bujias. Para el
funcionamiento a elevadas altitudes, FIRMAN puede proporcionar un surtidor principal de carburador
para altitud elevada.El surtidor principal alternativo y las instrucciones de instalacidén pueden obtenerse
contactando con el servicio de atencién al cliente. Las instrucciones de instalacién también estan
disponibles en el area del Boletin Técnico del Sitio web de FIRMAN www.firmanpowerequipment.com.

760cc Altitud

Altitud surtidor principal 1 |399715668 | 3000-6000 pies

Altitud surtidor principal 2 |399715869 | 6000-8000 pies

AVISO La operacién con un surtidor principal alternativo en elevaciones inferiores a la altitud minima
recomendada puede dafiar el motor. Para el funcionamiento en elevaciones mas bajas, debe
utilizarse el surtidor principal estandar suministrado. El funcionamiento del motor con un surtidor
principal inadecuado puede aumentar las emisiones de gases de escape, el consumo de combustible
y reducirel rendimiento.

Operacién En Condiciones Ambientales Elevadas

Su producto Firman Power Equipment esta disefiado y calificado para un funcionamiento continuo a
temperaturas ambientales de hasta 40°C {104°F). El generador puede operar a temperaturas de
entre -15°C (5°F) y 50°C (122°F) por periodos cortos. Si el generador es expuesto a temperaturas
fuera de este rango durante el almacenamiento, el generador debe ser puesto nuevamente dentro
de este rango antes de su operacién. Cuando se opera por encima de 25°C (77°F) puede haber una
disminucién de la potencia. La potencia y la corriente maximas estan sujetas y limitadas por factores
tales como el contenido de BTU del combustible, la temperatura ambiente, la altitud, las condiciones
del motor, etc.

Espaficl 14 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1






OPERACION

8. Coloque el interruptordel motor en la posicién START (ll) durante unos segundos y luego suéltelo.

9. No cebe demasiado. Tan pronto como el motor arranque y se caliente, mueva lentamente la
palanca del cebador a la posiciéon RUN.

JEREY )

€

10. Deje que el generador portatil opere sin carga durante unos minutos paraque se estabilice
antes de enchufar cualquier dispositivo eléctrico.

AVISO Si el motor arranca pero no funciona, o si el generador portdtil se apaga durante el
funcionamiento, compruebe el nivel de aceite. Vea la seccién Apagado por bajo nivel de aceite

para obtener mas informacién.

Espafiocl 16 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



OPERACION

4.Conexion De Las Cargas Eléctricas

Este generador portatil ha sido probade y ajustado previamente para que pueda funcionar a plena
capacidad. El voltaje es regulado por medio de un regulador automatico de voltaje (AVR). Al
reajustar el AVR se anulard la garantia. El receptaculo duplex esta equipado con proteccién GFCI.
El GFCI protege contra las descargas eléctricas que pueden ser causadas si usted se convierte en
una via por la cual la electricidad puede viajar para llegar a tierra. Incluso con un GFC| puede sentir
un choque, perg el GFCl corta la corriente rdpidamente por lo que una persona promedic no deberia
sufrir ninguna lesién. Pruebe manualmente el GFC| mientras el generador esta funcionando para
verificar que los contactos internos funcionen.
@ Presione el botén de prueba. Elbotdén de reinicio aparecera, lo que deberia cortar la energia
delatomade corriente.
@ Presione el botdn de reinicio hasta que se bloguee en la posicidn de oprimido. 5i el GFCI no se reinicia
como se describe, no utilice los receptaculos. Llame al servicio de atencién al cliente de Firman.
@ SielGFClsedispara mientras esta en uso, reinicie y pruebe latoma de corriente. Los cables
eléctricos tendidos en el suelo con aislamiento desgastado pueden disparar el GFCI, utilice
solo cables en buen estado.

Recepticulo.

Salida—.

I

Luz indicadora LED—

S3L 'L
D

BOTON DE REINICIO—}= RESET

]

ATHLNO
-
&
=
FOLLOW DIRECTIONS

BOTON DE PRUEBA—]

| m—

Salida "

o

OPERACION DE AUTO-PRUEBA

Ademads de la funcién de prueba/reinicio manual, el receptacule GFCI se prueba a si mismo
peridédicamente para confirmar que la parte electrénica del GFCI funciona. Laluz indicadora sera
verde sdlido cuando el GFCl se alimente del generadory funcione correctamente.

Indicaciones de auto-prueba: Si la luz indicadora es de color naranja s¢lido o rojo parpadeante,

puede existirun problema. Presione el botén PROBAR para activar el GFCI. §i no puede reiniciarse,
reemplace el GFCI.

ADVERTENCIA! El voltaje del generador podria causar una descarga
2! m eléctrica o quemaduras que podrian causar la muerte o lesiones graves.

@ Lasextensiones eléctricas dafiadas o sobrecargadas podrian sobrecalentarse, arquearse y
quemarse, provocando la muerte o lesiones graves.

® Utiliceun interruptorde circuito de falla a tierra (GFCI) en cualquierarea himeda o altamente
conductiva, comouna cubierta metalica.

® Notoqueloscables desnudos o los receptaculos.

Espafiocl 17 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1






OPERACION

co Alert™

Sistemade apagado por monéxido de carbono (CO)

La Alerta de CO apaga automaticamente el motor al acumularse niveles nocivos de mondxido de
carbono alrededor del generador o al producirse un fallo enla Alertade CO. Una vez apagado, la
luz indicadora de la Alerta de €O parpadeara durante al menos cinco minutos segtin el siguiente
cuadro.

La alerta de CO NO sustituye a las alarmas de mondxido de carbono.

Instale en sucasaunao mas alarmasde mondxido de carbono que funcionen con baterias. No
opere el generadoren espacios cerrados.

Color Descripcion

Monéxido de carbono acumulado alrededordelgenerador.
Antes de reiniciar, mueva el generador a un espacio abierto
alaire libre a6 metros de los espacios ocupados con el
escape apuntando haciaafuera. Ventile las instalaciones
(ventanas y puertas abiertas) antes de volver a ocuparlas.
Rojo El apagado automatico esuna indicacign de que el
generador no estaba bien ubicado. Sicomienza a sentirse
enfermo, mareado, débile silaalarma de mondxido de
carbono de su casa suena mientras usa este producto,
salgaatomar aire fresco de inmediato. Llame a los servicios
de emergencia. Es posible que padezcaunaintoxicacién
por monéxido de carbono.

Ha ocurrido un fallo en la alerta de CO*,

Amarillo Consulte al servicio técnico autorizado de FIRMAN.

*La luz amarilla parpadeara durante cinco segundos al arrancar el generador para indicarque la
Alertade CO esta funcienando correctamente.

Interruptor de Control Econémico

El Interruptor de economia puede activarse para minimizar el consumeo de combustible y la emisién
de ruido mientras se opera la unidad en momentos de generacién eléctrica reducida, permitiendo
al motor permanecer en reposo durante los periodos en que no se usa. La velocidad del motor se
normaliza tras conectarsele una carga eléctrica. Cuando el Interruptor de economia esta apagado,
el motor funciona a velocidad nermal de forma continua.

o |

X0 MREE
WODE 0
ECD NOIE
AVISO Por periodos de carga eléctrica altao fluctuaciones momentaneas, el Interruptorde

Controlde Economiadebe ser apagado. Para los aparatos eléctricos que no pueden arrancar
pordebajode 180V, el Interruptorde Control de Economia debe ser apagado.

Espaiiol 19 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1






MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO
- 00000000000

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

. Diario (antes| Las primeras|Las priimeras{ Cada 100 |Cada
ITEM NOTAS del funciona| 25 horas S0 heras  |horas 250 horas
-miento) {o anual)

Verificar condicion. Ajustar la
separacign y limpiar. Reemplace si Vs

Bujia N
es necesario.
Aceite de Comprobar el nivel de aceite. v
motor Reemplazar.
i -
:::'rgo de Limpiar, reemplazar si es necesario v

Limpiar el filtro del tanque de
Combustible| combustible. v
Reemplazarlo si es necesario.

Filtro de
combustible Reemplazar. v

Comprobar sila manguera de
combustible tiene grietas u otros v
dafos. Reemplazarla si es necesario,

Linea de
combustible

Comprobar si hay fugas. Reajustar g v

Sistemade [cambiar la junta si es necesario.

escape Revisar la pantalla del supresor de
chispas. Limpiar/reemplazar sies o
necesario.

Comprobar el espacio
de la valvula de ajuste.*
Motor

Limpiar la cdmara de v
combustion, *

Comprebar.
Reemplazar si es o
necesario.

Accesorios /
Sujetadores

* Debe ser realizado por el propietario conocedor/experto o porun centro de servicio autorizado.

Recomendaciones Generales

El mantenimiento regular mejorara el rendimiento y extenderd la vida dtildel generador. Consultea
cualquier distribuidor autorizado para el servicio.

La garantiadel generador no cubrelos articulos que hansido objeto de abuso por parte del operador
o negligencia. Para recibir el valor total de la garantia, el operador debe mantenerel generador segin
loinstruido en este manual.

Habra que haceralgunos ajustes peridédicamente para mantener apropiadamente el generador.
Todo servicioy ajustes deberdn hacerse al menos una vez cada temporada. Siga los requisitos de
latabla del programa de mantenimiento anterior.

AVISO Unavez al afio debe limpiar o reemplazar la bujia y sustituirel filtro de aire. Las bujias nuevas
y el filtro de aire limpio aseguran una mezcla adecuada de combustible y aire y ayudan a que su
motor funcione al maximeo de su capacidad y dure mas tiempo.

Espaiiol 21 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1






MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO
- 00000000000

Mantenimiento Del Filtro De Aire

(a) Retire cuidadosamente el elemento filtrante de airede espumay lavelo solo con detergente
liquido y agua. Exprima en un pafio limpio para secarlo.

(b) Sature el elemento filtrante de aire de espuma con aceite de motor limpioy exprima en un pafio
limpio para eliminar el exceso de aceite.

AIR FILTER ELEMENT

{c)instale de nuevo el elemento filtrante de aire limpio o nuevo.

Mantenimiento De La Bujia

Elcambic de la bujia ayudara a que el motorarranque mads facilmente y funcione a su maximo
rendimiento.

{a) Retire el tapén de la bujia.

{b) Retire la bujia con la llave suministrada.

Espaiiol 23 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

A-Bujia
B- Tapén de la bujia

{c)Inspeccione la bujia para ver si esta dafiaday limpiela con un cepillo de alambre antes de volver
ainstalarla. Reemplace siesta dafada.

{d) Ajuste la separacidn de los electrodos a 0.028 - 0.031in.{ 0.7 - 0.8 mm).

{e) Cologue la bujia en posicién y enrdsquela a mano para evitar que se enrosque en forma torcida.
(f) Apriete la bujia con la llave suministrada y vuelva a colocar el tapdn de la bujia en la bujia.

\
SIDE ELECTRODE

0.028-0.031in.
{0.7-0.8mm)

SEALING
WASHER

\. v,

BUJIA: FIRMAN P/N 3307230010 CHAMPION N9YC

Mantenimiento De La Abertura De La Valvula

Entrada: 0.004-0.006in.{0.1-0.15 mm)
Escape: 0.004-0.006in. (0.1-0.15 mm})

Silenciador Y Supresor De Chispas

ADVERTENCIA! El contacto con el drea del silenciador podria causar
quemaduras que resulten en lesiones graves.

® Notoquelas partescalientes.

® Es una violacién del Cddigo de Recursos Publicos de California, Seccidn 4442, usar u operar el
motor en cualquier terreno que este cubierto por bosques, arbustos o pasto, a menos que el
sistema de escape este equipado con un supresor de chispas, como se define en la Seccidn 4442,
mantenido en funcionamiento efectivo. Otros estados o jurisdicciones federales pueden tener
leyes similares, véase el Reglamento Federal 36 CFR Parte 261.52.

Espaiiocl 24 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Inspeccién Del Silenciador ¥ Del Supresor De Chispas

1. Inspeccione el silenciador para ver si hay grietas, corrosiénu otros dafos.
2. Retire los tornillos que aseguran el supresorde chispas en su lugar y retirelo del silenciador.

r ™)

Spark arrester
screen

.

Screw
\ J

3. Retire cuidadosamente los depésitos de carbono de la pantalla del supresorde chispasconun
cepillode alambre.

V,

4. Reemplace el supresorde chispas si estd dafado. Si se necesitan piezas de repuesto, aseglirese
de usarsolo partes de reemplazo del equipo originales FIRMAN.

5. Coloque el supresorde chispas en el silenciadory sujételo con los tornillos.

AVISO El hecho de no limpiar o sustituir el supresorde chispas puede provocaruna disminucién
delrendimiento del motor.

MANTENIMIENTO DEL GENERADOR

Pongaen marcha el generador al menos 30 minutos cada mes.

Asegurese de mantener el generador portatil limpio y seco.

No exponga launidad a un exceso de polvo, suciedad, humedad o vapores corrosivos.
Nointroduzca ningtin objeto a través de las ranuras de refrigeracién.

Antes decada uso, inspeccione debajo del generadoren busca de sefiales de aceite o combustible.
Limpie cualquier acumulacién de escombros. Mantenga el drea alrededor del silenciador libre de
cualquiertipo dedesechos. Utilice uncepillo de cerdas suaves paraeliminar la suciedad o
incrustacién de aceite. Use un pafo humedo para limpiar todas las superficies exteriores.

Espaiiocl 25 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Reemplazo De La Bateria

1. Retire el tapén de la bujia de la bujia.

2.Primero retire latuerca y el perno del poste negativo {(-), luego el del poste positivo (+).
3. Afloje y retire las tuercas tipo mariposa {(A)delsoporte de sujecitn de la bateria.
4. Retire la bateria y recicle.

5.Instale la nueva bateria con las siguientes especificaciones:

12V de 4cido de plomo sellado 33AH

LXWXH:7.67X5.12X6.3inch (195X130X160 mm)

6. Conecte primero el cable rojo positivo (+) de la bateria a la bateria.

7.Conecte elcable negro negativo (-) de la bateria a la bateria en segundo lugar.
8. Cubralos postes con los bornes provistos.

9. Instale el tapén de la bujia en la bujia.

Carga De La Bateria

La bateria abastece de energia al motor de arranque y al médulo de control. Este generador portatil
estd equipado con un circuito automatico de carga de la bateria. La bateria recibira tensién de
carga solo cuando el motor esté funcionando. La bateria mantendra una carga adecuada si se
utiliza el generador portatil de forma regular {aproximadamente una vez cada dos semanas). Si se
utiliza con menos frecuencia, la bateria deberia estar conectada a un cargador de goteo {no
incluido) o a un mantenedor de bateria {no incluido) para mantener la bateria correctamente
cargada. Sila bateria no es capaz de arrancar el motor, este puede ser prendido manualmente solo
en la posicién GAS tirando de la cuerda de retroceso del motor. §i el voltaje de la bateria es
extremadamente bajo, el circuito de carga puede no sercapaz de recargar la bateria. En este caso,
la bateria debe ser conectada a un cargador de bateria estandar de estilo automotriz para
recargarla antes de que pueda ser usada.

Espaiiol 26 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



MANTENIMIENTO - ALMACENAMIENTO

Almacenamiento A Largo Plazo

Es importante prevenir la formacién de depdsitos de goma en los componentes esenciales del
sistema de combustible, como el carburador, las mangueras de combustible o el tanque, durante
el almacenamiento. Los combustibles mezclados con alcohol (llamados gasohol, etanol o metanol)
atraen la humedad, lo que provoca la separacién y formacién de dcidos durante el almacenamiento.
El gas dcido puede dafiar el sistema de combustible de un motor durante el almacenamiento.
Cuando el equipo generador vaya a ser almacenado durante mas de un mes, siga estas instrucciones
paraevitar problemas con el motor:

ADVERTENCIA! El combustible y sus vapores son extremadamente inflamables,

lo que podria causar quemaduras o incendios con resultado de muerte o lesiones
m graves.

No almacene combustible cerca de ninguna fuente de ignicign.
Cuando drene el combustible, mueva el generador al aire libre y utilice un sifén de vacio no
conductivo disponible en el mercado. El combustible debe serdrenado en un contenedor aprobado.

4 N

1-Trate cualquier combustible almacenado conel
estabilizador de combustible.

2-Cuando almacene el generador con gasolina en
el tangque de combustible, haga funcionar el
motor durante 5-10 minutos para hacer circular el
combustible tratado porlas lineas de combustible
y el carburador antes de apagarse.

3- No es necesario drenarla gasolina del tanque de

combustible del generador si se afiade un
estabilizador de combustible. \
4-FALTA DE COMBUSTIBLE: Sieligedrenar el tanque de combustible, mueva el generador al aire
libre.Unavez quedrenado el tangue de combustible, gire el interruptor selector de combustible

7

principal ala posicién GAS. Arranque y haga funcionar el generador portatil en el exterior hasta
que el motorse detenga porfalta de gasolina. Esto drenara la gasolinarestante del tanque, las
lineas de combustible y el carburador.

5-Gire siempre el interruptor selector de combustible principal a la posicién OFF (apagado) antes
delalmacenamiento.

6-Deje que elgenerador portatil se enfrie antes de limpiarlo y almacenarlo.

7-Cambie el aceite.

8-Remueva el tapdn de la bujia y la bujia. Vierta aproximadamente una cucharadita de aceite de
motor através del agujero de la bujia, luego tire lentamente el arrancador de retroceso varias veces
para distribuir el aceite en el cilindro. Vuelva a instalar la bujia y coloque el tapdn de la misma. Tire
del retroceso lentamente hasta que sienta resistencia. Esto cerrara las valvulas para que no entre
humedad en elcilindro del moteor.

9-Cubra el generador portatily almacénelo enun lugarlimpio y seco, fuerade la luz solar directa
y lejos de cualquier fuente de ignicidn.

Cualquierdafo o peligro causado por eluso de combustible inadecuado, almacenamiento
inadecuado del combustible y/o estabilizadores formulados indebidamente, no estan cubiertos
por la garantia del fabricante. No almacene gaselinade unaestacién a otra.

Espaiiol 27 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SOLUCION DE PROBLEMAS - ESPECIFICACIONES
- ]

Problema

Causa

Correccién

El motor estd funcionando,
pero no hay salida de CA|
disponible.

1. El interruptor estd abierto.

2. Fallo en el generador.

3. Conexién deficiente o juego de
cables defectuoso.

4. El dispositivo conectado estd
defectuoso.

1. Reinicie e intetruptor.
2. Contacte con el servicio técnico autorizadd.
3. Compruebe y repare.

4. Conecte otro dispositivo que esté en
buenas condiciones.

El motor funciona bien
sin carga pero "se
atasca® cuando las
cargas estan
conectadas.

1. Cortocircuito en una carga conectada.
2. La velocidad del motor es demasiado
lenta.

3. Cortocircuito en el generador.

4. Filtro de combustible obstruido o sucio.

1. Desconecte la carga eléctrica en cortocircuitol
2. Contacte con el servicio técnico autorizado.
3. Contacte con el servicio técnico autorizado.
4. Limpie o reemplace el filtro de combustible.

El motor no arranca;
arranca y funciona mal o

funcionamiento.

1. Interruptor combustible en
posicidén OFF {O).

2. Laluzindicadora esta apagada
o parpadea en rojo.

3. Bajo nivel de aceite.

4. Limpiadorde aire sucio.

5. No hay gasolina.

6. Gaselina caducada.

7. El cable de la bujia no esta
conectado ala bujia.

se apaga mientras estd e 8. Bujia defectuosa.

9. Agua en lagasclina.

10. Esta ahogado.

1. Mezcla de combustible
excesivamente rica.

12. Filtro de combustible obstruido
o sucio.

13. La bateria de arranque puede
tener carga insuficiente.

14. La bateria se haagotado.

1. Establezca el interruptor de combustible a
laposicion "ON".

2. Debe tener unaluz roja solida

para poder arrancar el motor.

3. Llene el cérter hasta el nivel adecuado
o coloque el generador en una supetrficie
nivelada.

4. Limpie o reemplace el filtro de aire.

. Llene el tanque de combustible con
gasolina.

6. Drene el tanque de combustible y el
carburador; llene con gasolina fresca.

7. Conecte el cable alabujia.

8. Reemplace la bujia.

9. Drene el tanque de gasolinay el
carburador; llene con gasolina fresca.
10. Drene el tanque de gasolinay el
carburador; llene con gasolina fresca.
1. Contacte con el servicio técnico
autorizado.

12. Limpie oreemplace el filtro de
combustible.

13. Compruebe la salidadelabateriay
cdrguela si es necesario.

14. Iniciar el motor para cargar o
reemplace la bateria.

El motor carece de
potencia.

1. La carga es demasiado alta.

2. Filtro de aire sucio.

3. Filtro de combustible obstruido o sucic.
4. El supresor de chispas estd atascado.

1. No sobrecargue el generador.

2. Reemplace el filtro de aire.

3. Limpie o reemplace el filtro de combustible.
4. Limpie o reemplace el supresor de chispas.

El motor "fluctda” o falla.

1. El carburador esta funcionando
demasiado rico o demasiado pobre.
2. Filtro de combustible obstruido o sucio.

1. Contacte con el servicio técnico autorizado.
2. Limpie o reemplace el filtro de combustible,]

El motor s¢ apaga
cuando esta
funcionando.

1. Fuera de gasclina.
2. Limpiador de aire sucio.
3. Bajo nivel de aceite.

1. Llene el depésito de combustible con gasoling
2 Limpie o reemplace e filtro de are.

3. Uene o cirter hasta & nivel adecuado o
cologue el generador en una supetficie nivelada

El motorse apagayla
luz amarilla de falla de
CO parpadea.

1.Fallo del sistema de CO.

1. Comuniquese conun centro de
servicio autorizado de FIRMAN.

Para cualquier otro asunto, contacte con el distribuidor autorizado o con el servicio de atencidn al

cliente de Firman.

Espaiiol

28

Servicio de atencion al cliente: 1-844-FIRMAN1



SOLUCION DE PROBLEMAS - ESPECIFICACIONES
- ]

ESPECIFICACIONES

Modelo P12002
Vatios De Arranque 15000
Vatios De Funcionamiento* 12000
Voltaje Nominal De Ca 120/240V
Frecuencia Noeminal 60Hz
Fase Una Sola
Regulador De Voltaje AVR
Factor De Potencia 1
Tipo De Alternador De Cepillo
Motor FIRMAN
Tipo De Motor V-twin, 4 Tiempos OHV Refrigerado Por Aire
Desplazamiento 760cc
Apagado Por Bajo Nivel De Aceite si
Sistema De Ignicién Tipo de ignicién sin ruptura, Volante Magneto
Sistema De Arranque Eléctrico
Combustible Gasolina Automotriz Sin Plomo
Capacidad Del Tangue De Combustiblg 13,3 Galones Americanos (50,2L)
Capacidad De Aceite Lubricante 50.7 oz (1.5L)
Tipo De Carburador Flotante
Limpiador De Aire Tipo De Poliuretano
Rotacién Del Eje De La Toma De FuerziEn Sentido Contrario A Las Agujas Del Reloj (frente A La Toma De Fuerza)
Tipo De Aceite Ver La Seccidn "afadir Aceite De Motor”
Sistema De Puesta A Tierra De Ca Neutral Adherido Al Marco

*El generador cumple con la norma CSA (Asociacién de fabricantes de generadores portatiles)
C22.2 No.100-14, Seguridad y rendimiento de generadores portatiles.

Espaiiol 29 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



DIAGRAMA DE PARTES Y LISTA DE PARTES
P12002 DIAGRAMA DE PARTES

Espafiol 30 Sarvicicde alencion al cliente: 1-844-FIRMAN1



DIAGRAMADE PIEZAS DEL MOTOR DE 760ce

Servicicde alencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1

31

Espafiol



Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado
1

Generador Portatil P12002

o
g

NO . [ Numero de Parte Descripcion MNO.| Nimero de Parts Descripcion Cid

1 1399465500 |Subensamblaje del motor 30 [ 399415642 | Conjunto de tangue de combustible

2 | 399455610 |Conjunto de alternador 30.1 399725643 | Arandela, Tanque de Combustible

2.1 | 399711050 |Cubierta frontal del generador 30.2( 399715644 |Cojinete

2.2 ] 399755611 [Comp del rotor 30.3 399715645 | Depdsito de combustible

2.3 [ 399715614 [perno M10x%295 30.4) 336713548 [Filtro de combustible

2.4 | 399755612 |Conjunto de estator 30.5( 336713807 | Conector de manguera de combustible

2.5 | 399715613 |Cubierta del estator 31 | 393713018 | Pemo M&x20

2.6 | 399711052 [cubierta del extremo del generador 32 | 336713549 |Tapa deltangue de combustible Comp,

2.7 | 399715615 |Perno M10OX185 33 | 336713547 |Pantalla deindicador de combustible|

2.8 | 399715616 |Tomillo autorroscante 5,580 34 | 336713546 | Tornillo MSXI0

2.9 | 399755617 |blogue de terminales 35 | 399715646 |Conjunto deindicador de combustible.|

2.10( 399715618 |Pernoy arandela MEx25 36 [ 330713508 |Abrazadera @105x8

2.11[ 357713563 [Pernoy arandela M5%20 37 |399725650 |manguera combustible

2.12| 399715619 |Tapadela cubierta del extremo 38 (399725648 | Manguera de vapor formada

2.13 (399725620 [manga de goma 39 | 330713509 [Abrazadera @3.78

3 | 399715621 |Brida. Perno M10%25 40 [ 399715649 |Filtro de combustible

399451021 [Conjunto de escobillas de carbon 41 |399725650 |manguera combustible

399715622 |Soporte AVR 42 | 357713546 |Manga

399755623 |Médulo de control 43 | 399725652 | Manguera de vapor 2

399755624 |AVR 44 | 399715502 |Abrazadeta @8.7%6

@[~ || B

330713502 |Tornillo M5%20 45 | 399725653 | Lavedora tampon

9 |399715625 |Arandela plara 46 | 330713591 | Tornillo y arandela M5x38

10 [ 399715626 [Tomillo 47 | 399725654 | Tubo Comugaco @23

11 [ 317718304 [Pernode brida M6x20 48 | 399725655 [Conectorde cable |

— B | |t DO |t |t |t [t | |t | [ B [ |t [0 | |t |t |t |t |t |t [t [

12 | 336718329 |Perno de brida MBx15 49 [399725656 [ Ensamblaje del calzo de traccion

13 [ 336718302 |Pernode brida M&x12

)
~1

50 | 399715657 | Brida Petho MSXI6

P [t |t [t |t [ ot [t |t |2 |3 |t [t [t |t |t [ [t [t [ ot [ [t [t [ |t [t |t [ |

14 | 357713563 |Pernoy arandela M5%20 1 51 [ 399715658 |Vihulade gasolina

15 | 317713539 |Mddulo de diodo 1 52 | 399725659 |Cgadecontrol

16 [399755627 |Cable de tierra 1 53 |399725660 |Conector de cables Il

17 | 336718301 [Brida. Perno MEx12 2 54 | 399725661 | Tubo Conmugedo @12

18 | 393713008 | Arandels Seguridad Dientes Externos @6| 1 55 | 330713594 | Disyuntor Amp 20A

19 | 336718326 |La tuercade brida M6 1 55.1| 336713569 | Tornilloy arardela Méxg 10
20 | 399715628 |Montaje del silenciador 1 56 | 336713586 | Disyuntor Amp 30A 2
20.1| 399715629 |Silenciador 1 57 | 330713614 | Disyuntor Amip10A 1
20.2[ 399715630 |Protector, Silenciador 1 58 [ 336718324 |Latuerca debrida Mé& 12
20.3(330723590 [Tornillo M3x6 1 59 |399755662 | Intenuptor del motor 1
21 | 399715631 |Juntade escape 1 60| 336718322 |Latuercadebrida M3 2
22 [ 399715632 |Junta del silenciador 2 61 [399755663 |multimetro 1
23 [ 399715633 |Tubo de escape 1 62 | 399715507 |Panel de control 1
24 [ 399715634 |Perno debrida M8x25 4 63 | 317713549 | Petilla de vévula de combustible 1
25 [399715635 |Cubierta del tubo de escape 1 64 | 317713516 | Tornilloy arandela Méx14 1
26 | 336718318 (La tuercade brida M8 8 65 | 399755501 | Cubierta del interruptor de ralenti 1
27 | 399715636 |Perno debrida M8x20 2 66 | 357713541 | Cubierta de salida 5-20R GFCI 2
28 | 336718318 |La tuercade brida Ma 4 67 | 336713674 | Cubierta de salica 1
29 (399725637 |Conjunto de cartucho de carbono| 1 68 [399725666 | Topa de sdida, carga de bateria 1
29.1| 336718313 |La tuercade brida Mé 4 69 | 336713573 |Tapade saida L14-30R 3
29.2| 399715638 [Tapa del recipiente de carbon 1 70 [ 336718355 | Conjunto de tomillo y arandela M3x6| 4
29.3| 399715639 |Escudo de cartucho de carbono | 2 71 | 336713574 | TapaSalida14-50R 1
29.4| 399715640 |Soporte de cartuchode carbon | 2 72 | 399715667 |Pemo MEx45 1
29.5( 399715641 |Bote de carbon 1 73 | 357713543 |Tuetca M6 3

Espaiiol 32 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado
1

NOQ. [Nimero de Pare Descripcidn Ctd| | NO.| Mimero de Pare Descripcion Cid
74 | 336713513 |Arandelas Planas 96 2 123 | 357713519 |Cubierta, Mango 2
75 [ 393713008 |Arandela Seguridad Dientes Externos @6| 1 124 ] 336718315 [La tuerca de brida M8 4
76 | 336713512 |Arandela eldstica P6 2 125|399755703 |Cable de tierra 8 AWG 1
77 | 317713565 |Salida CC12V/8.3A 1 126399725704 |fundanegra 2
78 | 330713618 |Puerto de carga de bateria 1 127 |399755705 [Cablerojo 8 AWG 1
79 | 380713518 |Recepticulo 14-50R 1 128399725706 |Vaina Roja 1
80 | 336713601 |Receptaculo L14-30R 1 129399755707 |Alambre Negro 8 AWG 1
81 | 336713832 |Receptaculo L5-30R 2 130(336713507 |Pernode brida M5x12 2
§2 | 357713588 |Receptaculo ICFT 2 131|393728308 [La tuerca de brida M5 2
83 [399755668 |Disyuntor Amp 50A 1 132399725501 [Manguera,combustible 1
84 [ 380713526 |Disyuntor Amp 30A 1 133 | 399715501 |Abrazadera @14 1
85 | 330713502 [Tornillo M5x20 3 1341399725503 |Esteraapruebadecalor 1
86 |399755669 |Modulo inactivo 1 135399725500 |Manga 1
87 | 357713558 |Latuerca de brida M5 3 136392758302 |Cubrir 1
88 | 399715670 |Volteo de la manija 1 137393725501 |Cubiertadelinterruptor 1
88.1] 399725671 |0jal 2 138 |340725503 |Cubiertadelinterruptor 1
89 | 399715672 |Perno de perilla 2 139 |336755002 |Luzindicadora 1
a0 | 399715673 |Girelatapa 1 140336755005 |Cubiertadelinterruptor 1
91 | 336718320 |Brida. Perno M8x45 8 141399755502 |Modulo CO 1
92 (399725502 |Manga 0.2 || 142399755503 |Relé 1
93 | 336718318 |Latuerca debrida M4 12 143399755505 |Alambre de conversion 1
94 | 336718302 |Brida. Perno MEx12 15

95 | 399715675 |Pasador del eje, manija 4

96 | 399715676 |[Soporte de gancho

97 | 399715677 |Brida. Perno M14x50

a8 | 399715678 |Tuercaautoblocante M14

99 | 399725679 |Arandelas Nylon 914

100 [ 380713562 |Tornillo y arandela M5%8

101 | 399715681 |Cubierta del silenciador

102 | 399715682 |Tuerca de mariposa M6

103 | 399715683 |Placade presion de bateria

104 | 399715684 |Perno MEx165

105 | 399755685 |Bateria 33AH

106 | 399715686 |Conjuntodemarco

107 | 399715687 |pierna de apoyo

108 | 399715688 [Chaveta ©$3,2x40

109 [ 399715689 |Arandela 16

110 |399725690 |Ruedalz”

11 | 399715691 |Pasador del gje

112 | 336713559 [Perno de brida M8x16

113 | 399725692 |Caucho, Soporte

114 | 399715693 |Placa de retencién de tuberia

115 | 399715694 |Placa frontal. Marco

116 | 399715695 |Conjuntoaislador. yo
117 | 357713531 |Latuercadebrida M10
118 | 399715697 |Conjuntobase

119 | 399715698 |Soporta

120 | 399725699 |Conjunto aislador. yo
121 399715700 |Viga.marco

122 | 399715701 |Montaje del mango

=== === R === = s oo o=

Espaiiol 33 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1




Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado
1

Motor FIRMAN de 760cc

NQ . |Nimero de Parte Descripcién Ctd| [ NO.| Numero de Parte| Descripcion Cid
1 |399425708 [Filtro de aire 1 42.1 399715758 |Eje del engranaje
1.1 [399725709 [Tuerca dela tapadel filtro de aire | 1 42.2] 399715759 |Placa de presion
1.2 | 399725710 |Tapadel filtro de aire 1 42.3) 399715760 |Rotorde bombade aceite
1.3 | 357713550 |Tuerca mariposa M6 1 42.4) 399715761 |Rodillo 4x15.8
1.4 | 399715712 |Montaje de filtro 1 42.5] 399715762 |Rotor de bomba de aceite
1.5 | 399715713 |conjunto delasiento del filtro de aire| 1 43 | 399715763 |Resorte de presion
2 | 399715714 |Petrno debrida MEx 22 6 44 | 399715764 |Bola de acero15/32 (@11.906)
3 336718301 |Pernodebrida MEx12 22 45 | 399715765 |pPasador de posicién @10 x 12
4 299715716 |Asiento de conexion de aceite 1 46 | 3299715766 |Tazén de enchufe 11
5 | 336713517 |Tuerca hexagonal con reborde M6 | 9 47 | 336723610 [pPasador @3 x 10
6 299715718 |Multiple intuitivo 1 48 | 399415768 |Montaje del cigliefal
7 399715719 [junta de aceite 2 48.1] 399715769 |Engransje de distribucidn del cigliefial
8 [399715720 |Modelo 1 48.2| 399715770 |Ciglehal
] 399715721 |combinacién de aceite 1 48.3]| 399715771 |Bowltype expansion plug
10 | 399715722 |Abrazadera $12x8 3 48.4) 399715772 |GB/T10995%18
11 [ 392715723 [Tornillo M6 XT3 4 49 | 399715773 |Speed regulation gear sleeve
12 [ 399715724 [Asiento de conexidn de aceite 1 50 | 399715774 [Resorte de control de velocidad
13 [ 399715725 [Lihea de combustible 1 51 | 399715775 [Cross screw assembly M5 x12
14 | 399715726 |Anillo, pasador de pistén 4 52 | 399715776 |Cubierta de ventilacidn
15 | 399715727 |Ensamblaje de enlace 2 53 | 399715777 [Pipe,Ventilation chamber
15.1| 399715728 |Enlace 2 54 | 399715778 |Conjunto de palade viento
15.2 | 399715729 [Cubierta de varillaje 2 55 | 399715779 |Pernos en forma
15.3 | 399715730 |Perno de enlace 4 56 [ 399715780 |Brazo de émbolo
15 | 399715731 |Pasador del piston 2 57 [ 336723567 [Perno del brazo del émbolo
17 | 398715732 |Primer anillo de pistén 2 58 | 399715782 |ventilador
18 | 399715733 |Segundo anillo de piston 2 59 | 399715783 |El pasador de resorte
19 | 399715734 [Anillo de aceite 2 60 | 336723564 [Lavadora
20 | 399715735 [Piston 2 61 | 399715785 |tirante del gobernador
21 | 399715736 |Perno M8 x50 10 62 | 399715786 |Primavera

22 | 398715737 |Varilla graduada 63 | 399715787 |Balancin

23 | 399715738 |Cubierta del cirter 64 | 399715788 |Sellode aceite, Balancin

24 | 399715739 [Engranaje del gobernador 65 [ 399715789 |Rodamiento de agujas HKO810

25 | 336723564 |Governorgear shaft gasket 66 | 399715790 |valvula de escape

26 | 399715741 |Eje del engranaje del gobernador 67 | 399715791 [Sellode valvula

27 | 336723597 |Anillo de salto 68 | 399715792 [Resorte de vélvula

28 | 399715743 |sopotte del gobernador 69 | 399715793 |Resorte de valvula guia

29 | 399715744 |Resorte regulador de velocidad 70 | 399715794 |Conjunto de balancines

30 | 399715745 |Sopotte de posicionamiento 70.1| 317723575 |Espérrago de ajuste

31 [ 399715746 |palanca del estrangulador 70.2| 317723574 |Tuerca

32 | 399715747 |Sello de aceite 4156 x 8 71 | 399715797 [TapSén de aceite

33 | 399715748 |Sello de aceite 72 | 399715798 |Pernodebrida Mg x 22

34 | 399715749 [Fondo de filtro de aceite 73 | 399715799 [Orejetade elevacion

35 | 399715750 |Perno dela base del filtro de aceite 74 | 399715800 |Tapadel cilindro {izquierda)

36 | 399715751 |Filtro de aceite 75 | 399715801 |Junta de tapa de cilindro

37 [ 399715752 [junta de estanqueidad 76 | 399715802 |Ejedebalancin

328 | 399715753 [Conjunto de filtro de aceite 77 | 330723557 |Bujia

39 | 399715754 |Montaje del &bol de levas 78 | 399715804 |Varillade empuje

40 | 399715755 |Sello de labomba de aceite 79 | 399715805 |Valvulade admision

41 | 399715756 |Perno debrida M6 % 20 80 | 399715806 |Perno MI0 X 75

o (ro Mo [ R [ o = (o oo [t B [ [0 [ [ [ [P0 [N |t [t [t [t [ |t [ |t [t [P0 [ ot [t [N |t ot |t [t |t [t ot [P0 |t [ |t |t ot |t [t |t [

I PV NP N P [N (Y P P N Y [ NP SN P P N NP P S Y

42 | 399415757 |Bombade aceite 81 | 399715807 |Perno M10 x 55

Espaiiol 34 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado
1

NO . |Nimero de Parte Descripcidn

aQ
o

NO.| Mimero de Pare Descripcion Ctd

82 | 399715808 |pilar 132 | 399715858 |Abrazadera de bloqueo de véalvula

83 | 399715809 |combinacién de motor de arrangue 133 | 399715859 |Tornillo M3 x 8

84 | 399715810 |Perno de brida M8 x105 134 [ 399715860 |Montaje de electroiman

85 | 399715510 |Bobina de encendido 135| 399715861 |Tornillo M4 x 20

86 | 399715812 |perno de brida ME x 45 136 | 399715862 [Suppott spring, Electromagnet

87 | 399715813 |Perno de brida M6 %15 137 | 399715863 |Varillainactiva

88 | 399715814 |Tapa de la cdmara de ventilacion

89 | 399715815 |Almohadilla de cubierta 139 | 3299715504 |Juego de anillos de pistén

90 | 399715816 |Tornillo cruzado M3 = 8 140 | 399715505 [Compensador de culata

91 [ 399715817 |Placa de tope 141 | 399715506 |Juego de juntas

92 | 399715818 |rebanadade Ia vilvula de retencidn 142 | 399715501 [Clip de tubo

93 [ 399715819 |perno enforma 143 | 399725504 |mangade goma

8
4
1
1
1
1
138 | 399715864 |Tuercade brida M4 1
2
2
1
1
1
1

94 | 399715820 [Cuiaizquierda 144 | 399725505 [rablerc de guia deaire con funda de goma

95 | 399715821 |Cylinder coverassembly (left)

96 | 357723501 |Qil drain bolt M12 x1.25 %15

97 | 357723502 | Oil drain bolt washer12x 20 % 2

98 | 399715824 |Sello de aceite 35% 48 % 8

99 | 299715825 |Alarma de presion de aceite

100 | 399715826 [Tapon hexagonal

101 | 399715827 |Montaje del carter

102 | 399715509 |Bobina de encendido (derecha)

103 | 399715829 |Asambleaamplia lider

104 | 399755504 |Moédulo de control

105 | 399715831 [Montaje del volante

106 | 399715832 |Ventilador

107 | 399715833 |blogue de ventilador

108 | 399715834 |Tuetrca conbrida M20 %15

109 | 399715835 |Montaje dela cubierts delventilador

110 | 399715836 |Cubrir

111 | 399715837 |Self-tapping screw ST5.5%13

112 | 399715838 |bomba de gasolina

113 | 399715839 [Pantalla

114 | 399715840 |Tornillo

115 | 399715841 |Oil cooler supporting plate

116 | 399715842 |Enfriador de aceite

117 | 399715843 |Tuberiade petrdleo

118 | 399715844 [Tornillo

119 | 399715845 [Abrazadera @15 *12

120 | 399715846 |Tubo de drenaje répido de aceite

121 | 336723604 |Perno de drenaje de aceite (1006)

122 [ 357723544 |Pasador @12 x 20

123 | 330723555 [Pernos ME x 32

124 | 399715850 |junta de entrada

125 | 399715851 |tapa del cilindro

126 | 399715852 |Tapa del cilindro (derecha)

127 | 399715853 |Recogevientos, Derecha

128 | 393713040 |Abrazadera $9.4% 8

126 | 399715855 |Tubo de presidn negativa

130 | 399715856 |Tapa del cilindro (derecha)

Bl==m === e = === == e | == === === === == === | === == = o= | =]

131 | 399715857 |Perno M8 x 35

Espaiiol 35 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



Diagramas de partes - Listas de partes - Diagrama de cableado

————

GENERATOR BLOCK

COMBINATION SWITCH CONTINUITY

L) BAT| F9 | 8T
OFF| 0]
ON o0
a1 ototo

—1

oL
PRESSURE SPARMING IGNITEON  SPARKING IGNITION IDLE CARBURATOR BATTERY  STARTER
WITCH  ALUG coLz PG COIL1# SolENoD  FELAY  gnyenain

Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1

36

Espaiiol



SERVICIO - GARANTIA

INFORMACIGN DE SERVICIO CONTACTE CON EL DEPARTAMENTCO DE SERVICIO DE
PRODUCTOS FIRMA AL1-844-347-62610 al www.firmanpowerequipment.com para obtener
informacién sobre el servicio de garantia o para pedir partes dereemplazo o accesorios.

>
COMO PEDIR PARTES DE REPUESTO

Incluso un equipo construido con calidad como este generador eléctrico puede necesitar partes de
repuesto ocasionalmente para mantenerlo en buenas condiciones a lo largo de los afios. Para pedir
partes de reemplazo, por favor dé la siguiente informacidn:

® Modelo No. Rev. Nivel y No. de Serie.

® Numero o niumeros de partes como se muestra en la seccidén de la Lista de partes.

® Una breve descripciéndel problema con el generador.

Firman Tres (3) Afos De Garantia Limitada

Condiciones De La Garantia
FIRMAN GENERATOR registrard la garantia al recibir su tarjeta de registro de garantiayuna copia
de su recibo de venta de uno de los establecimientos de FIRMAN como prueba de compra. Por

favor, presente su registro de garantia y su prueba de compra dentro de los diez (10) dias de la
fechade compra.

Garantia De Reparacion/Reemplazo

FIRMAN garantiza al comprador original que los componentes mecanicos y eléctricos estaran libres
de defectos de material y mano de obra durante un periodo de un (1) afio {(partes y mano de obra)
y tres (3) afios {partes y soporte técnico) a partir de la fecha original de compra 90 dias [partes y
mano de obra] y 180 dias [partes] para uso comercial e industrial. Los gastos de transporte del
producto enviado para su reparacién o reemplazo bajo esta garantia son responsabilidad exclusiva
del comprador. Esta garantia solo se aplica al comprador original y no es transferible.

No Devuelva LaUnidad Al Lugar De Compra

Contacte con el Centro de Servicio de FIRMAN y FIRMAN resolvera cualquier problema via
telefénica o por correo electrdnico. §i el problema no se corrige por este método, FIRMAN
autorizara, a su eleccidén, la evaluacién, reparacién o reemplazo de la parte o componente
defectuoso enun Centro de Servicio FIRMAN. FIRMAN le proporcionard un numero de caso para
el servicio de garantia. Porfavor, guardelo para futuras referencias. Las reparaciones o reemplazos
sin autorizacign previa, o en un centro de reparacién no autorizado, no estaran cubiertos por esta
garantia.

Exclusiones de la Garantia

Esta garantia no cubre las siguientes reparaciones y equipos.

Desgaste Normal
Su producto necesita piezas y servicios periddicos para funcionaradecuadamente. Esta garantia

no cubre la reparacitén cuando el uso normal ha agotado la vidade una parte o del equipo en su
totalidad.

Espafiocl 37 Servicio de atencion al clients: 1-844-FIRMAN1



SERVICIO - GARANTIA
]

Instalacién, Uso Y Mantenimiento

Estagarantianose aplicard alas partesy/o alamanode obrasise considera que su producto ha
sido mal utilizado, descuidado, involucrado en un accidente, abusado, cargado mas allade los
limites del generador, modificado, instalado incorrectamente o conectado incorrectamente a
cualquier componente eléctrico. El mantenimiento normal no esta cubierto por esta garantia.

Otras Exclusiones

Esta garantia excluye:

- Defectos cosméticos como pintura, calcomanias, etc.

- Los articulos de desgaste

- Partes accesorias

- Fallas debido a actos fortuitos y otros eventos de fuerza mayor mas alladel control del fabricante

- Problemas causados por partes que no son originales de FIRMAN

- Unidades utilizadas como energia primaria en lugarde la energiade la compafiia eléctrica existente
donde el servicio pliblico esta presente o en lugar de energia eléctrica donde normalmente no existe
el servicio.

Limites De La Garantialmplicita Y Dafios Consecuentes

FIRMAN renuncia a cualquier obligacidén de cubrir cualquier pérdida de tiempo, uso de este
producto, flete, o cualquier reclamacién incidental o consecuente de cualquier persona por eluso
de este producto. ESTA GARANTIA SUSTITUYE A TODAS LAS DEMAS GARANTIAS, EXPRESAS
O IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS GARANTIAS DE IDONEIDAD COMERCIAL O DE APTITUD
PARA UN FIN DETERMINADO.

Una unidad propercionadacomo intercambio estara sujeta ala garantia de launidad original. La
duracidn de la garantia que rige launidad intercambiada seguird calculdndose en funcién de la
fecha original decompra de launidad.

Esta garantia le daciertos derechos legales que pueden cambiar de un estado a otro. Su estado
puede también tener otros derechos alos que puede estar facultado y que no se enumeran en
estagarantia.

Informacién de Contacto
Puede contactarcon FIRMAN en:

Direccién

Firman Power EquipmentInc.
Atencidn: Servicio al cliente

B644 W. Ludlow Dr.
www.firmanpowerequipment.com
Peoria, AZ 85381

Somos FIRMAN POWER - y estamos aqui para usted.

Espaiiol 38 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SERVICIO - GARANTIA
]

FIRMAN POWER EQUIPMENTINC.
Garantia Del Sistema De Control De Emisiones

DECLARACION DE GARANTIA DE CONTROL DE EMISIONES DE ESCAPE Y DE EVAPORACION DE CALIFORNIA
Y DEL GOBIERNO FEDERAL

SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES DE GARANTIA

El Consejo de Recursos Aéreos de California, la Agencia de Proteccion Ambiental de los Estados Unidos ("US EPA")
¥ FIRMAN POWER EQUIPMENT INC. (FIRMAN) se complacen en explicar la garantia de los sistemas de control de
emisiones de su pequefio equipo motorizado para uso fuera de carretera ("SORE") 2022-2023 o posterior.
En California, los nuevos equipos que utilizan pequefios motores para uso fuera de la carretera deben ser disefiados,
construidos y equipados para cumplir con los estrictos estédndares anti-smog del Estado. FIRMAN debe garantizar
los sistemas de control de emisiones de su SORE y de los equipos accionados por motor durante los periodos de
tiempo que se indican a continuacion, siempre que no haya habido abuso, negligencia o mantenimiento inadecuado
de su pequefio motor para uso fuera de la carretera o equipo que provoque el fallo del sistema de control de
emisiones. Su sistema de control de emisiones puede incluir partes como el carburador o el sistema de inyeccidon
de combustible, el sistema de encendido, el sistema catalitico convertidor, tanques de combustible, lineas de
combustible (para combustible liquido y vapores de combustible), tapas de combustible, valvulas, bombonas, filtros,
ldmparas y otros componentes asociados. También se incluyen las mangueras, correas, conectores y otros
ensamblajes relacionados con las emisiones. Cuando exista una condicién cubierta por la garantia, FIRMAN
reparara su SORE y su equipo de motor sin costo alguno para usted incluyendo el diagndstico, las partes y el trabajo
de mano de obra.

COBERTURA DE LA GARANTIA DEL FABRICANTE:

El sistema de control de emisiones de escape y de evaporacioén de su pequefio motor para uso fuera de la carretera
y de su equipo motorizado tiene una garantia de dos afos. Si alguna pieza de su pequefio motor para uso fuera de
la carretera o de su equipo motorizado estd defectuosa, serd reparada o sustituida por FIRMAN.

RESPONSABILIDADES DE GARANTIA DEL PROPIETARIO:

Como propietario de un SOREy deun equipo con motor, usted esresponsable de larealizacion del mantenimiento
requerido que figura en su manual de instrucciones. FIRMAN le recomienda que conserve todos los recibos que
cubran el mantenimiento de suSORE y de sus equipos con motor, pero FIRMAN no puede negar la cobertura de la
garantia Unicamente por la falta de recibos o por no haber asegurado la realizacidon de todos los mantenimientos
programados.

Disposiciones De Garantia De Defectos De Control De Emisiones De Firman

El petiodo de garantia comienza en la fecha en que el motor/equipo se entrega a un comprador final. FIRMAN garantiza
al comprador final y a los compradores subsiguientes que el motor esta:

Disefiado, construido y equipado para cumplir con todas las regulaciones aplicables adoptadas por la Junta de Recursos
del Aire y la EPA de los EE.UY.; ylibre de defectos de materiales y mano de obra que causen que la falla de una pieza en
garantia sea idéntica en todos los aspectos materiales a las partes descritas en la solicitud de certificacidndelos
fabricantes de motores.

La garantiade las piezas relacionadas con las emisiones es lasiguiente:

(1) Cualquier parte garantizada que no esté programada para ser reemplazada segin el mantenimiento requerido
en el manual del propietario suministrado, estd garantizada por el periodo de garantia indicado anteriormente. Si
alguna de estas partes falla durante el periodo de cobertura de la garantia, la pieza sera reparada o reemplazada
por FIRMAN sin cargo alguno para el propietario. Cualquier pieza de este tipo que se repare o sustituya envirtud de
la garantia estard garantizada durante el periodo de garantia restante.

{2) Cualquier parte garantizada que esté programada solo para suinspeccién regular en el manual del propietario
suministrado, estad garantizada por el periodo de garantia indicado anteriormente. Cualquier parte de este tipo
que se repare o reemplace bajo garantia estard garantizada durante el periodo de garantiarestante.

(3} Cualquier parte garantizada que esté programada para ser reemplazada como mantenimiento requerido en el
manual del propietario suministrado, estd garantizada por el periodo de tiempo anterior al primer punto de
sustitucion programado para esa parte. Si la pieza falla antes del primer punto de sustitucion programado, la pieza
serd reparada o sustituida por FIRMAN sin cargo alguno para el propietario. Cualquier parte reparada o reemplazada
bajo garantia sera garantizada por el resto del periodo anterior al primer punto de sustitucion programado para la parte.

Espaiiol 39 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SERVICIO - GARANTIA
]

(4) La reparacion o sustitucion de cualquier parte garantizada bajo la garantia debe realizarse sin cargo para el
propietario en una estacion de garantia.

(5) Sin perjuiciode lo dispuesto en el apartado (4) anterior, los servicios de garantia o las reparaciones deben ser
proporcionados por FIRMAN, que tienen franquicia para dar servicio alos motores en cuestion.

(6} Nose debe cobrar al propietario por el trabajo de diagndstico gque conduzca ala determinacion de que una
pieza garantizada estd realmente defectuosa, siempre que dicho trabajo de diagndstico se realice en una estacion
de garantia.

(7) FIRMAN es responsable de los dafios a otros componentes del motor gue se produzcan de forma aproximada
por un fallo enla garantia de cualquier pieza garantizada.

(8) Durante todo el periodo de garantia de emisiones definido en la subseccidn (b)(2), FIRMAN mantendridun
suministro departes suficientes para satisfacer la demanda prevista de dichas partes.

(9) Cualquier parte de reemplazo puede ser usadaenla realizacién de cualquier mantenimiento oreparacionde
garantiay debe ser proporcionada sin cargo al propietario. Tal uso no reducirdlas obligaciones de garantia del
fabricante.

(10) No podran utilizarse piezas adicionales o modificadas que no estén exentas porla Juntade Recursos del Aire.
El uso de cualquier pieza adicional o modificada no exenta por parte del comprador final seréd motivo para denegar
unareclamacién de garantia. El fabricante no serdresponsable de garantizar las fallas de las partes garantizadas
causadas porelusode unagregado no exento o parte modificada.

El fabricante no serd responsable de garantizar fallas de partes garantizadas causadas por eluso de un complemento
o parte modificada no exenta.

PIEZAS CUBIERTAS POR LA GARANTIA

A continuacion se enumeran las piezas (si estan equipadas) cubiertas porla Garantia del Sistema de Control de Emisiones Federal
yde California.

1. Sistemadeignicidnincluido: - Convertidor catalitico
- Bujia - Juntadel silenciador
- Bobinadeignicién -Vidlvulade pulso
2. Sistema de medicidon de combustible: 4. Sistemadeinduccidonde aire incluido:
- Tanque de combustible -Tubo/colector de entrada
- Tapade combustible -Limpiadorde aire
- Lineas de combustible (para combustible 5. Ensamble del respiradero del carter, incluido:
liguido y vapores de combustible) y - Tubo de conexidn del respiradero
accesorios/abrazaderas relacionadas 6. Sistema de control de las emisiones evaporativas
- Regulador de combustible, carburador del tanque de combustible, incluido:
¥ partes internas. -Vilvulas de purga
3. Ensamble de silenciador catalitico, incluyendo: -Depédsitode carbono
- Sistema de escape - Mangueras de vapor ¥y pinzas de montaje.
Limitaciones

A continuacion se enumeran las piezas (si estdn equipadas) cubiertas por la Garantia del Sistema de Control de
Emisiones Federal y de California. Esta Garantia del Sistema de Control de Emisiones no cubrird ningunodelos
siguientes aspectos:

(a) Dafos consecuentes como pérdida de tiempo, inconvenientes, pérdida de uso del motor o del equipo, etc.
(b} Tarifas de diagnédstico einspeccién que no resulten enla realizacién de un servicio de garantia elegible.

FIRMAN POWER EQUIPMENT INC.
www . firmanpowerequipment.com

Espaiiol 40 Servicio de atencidn al cliente: 1-844-FIRMAN1



SIGUENOS EN LAS REDES SOCIALES
uso
#EVERYGENERATORTELLSASTORY™

PARATENERLA OPORTUNIDAD DEGANAR UN SWAG DEFIRMAN

ofjGR f jy

FIRMANPOWER EQUIPMENTINC.

8644 W.LUDLOW DR Todos los derechos reservados. Queds expresamente

prohibids la reimpresion o eluso no autorizadosin una

PEORIA, AZ 85381 autorizacién por escrito.

1-844-347-6261 P/N:399745500 Rev:00
WWW.FIRMANPOWEREQUIPMENT.COM




	P12002_Manual_Spanish_Page_01
	P12002_Manual_Spanish_Page_02
	P12002_Manual_Spanish_Page_03
	P12002_Manual_Spanish_Page_04
	P12002_Manual_Spanish_Page_05
	P12002_Manual_Spanish_Page_06
	P12002_Manual_Spanish_Page_07
	P12002_Manual_Spanish_Page_08
	P12002_Manual_Spanish_Page_09
	P12002_Manual_Spanish_Page_10
	P12002_Manual_Spanish_Page_11
	P12002_Manual_Spanish_Page_12
	P12002_Manual_Spanish_Page_13
	P12002_Manual_Spanish_Page_14
	P12002_Manual_Spanish_Page_15
	P12002_Manual_Spanish_Page_16
	P12002_Manual_Spanish_Page_17
	P12002_Manual_Spanish_Page_18
	P12002_Manual_Spanish_Page_19
	P12002_Manual_Spanish_Page_20
	P12002_Manual_Spanish_Page_21
	P12002_Manual_Spanish_Page_22
	P12002_Manual_Spanish_Page_23
	P12002_Manual_Spanish_Page_24
	P12002_Manual_Spanish_Page_25
	P12002_Manual_Spanish_Page_26
	P12002_Manual_Spanish_Page_27
	P12002_Manual_Spanish_Page_28
	P12002_Manual_Spanish_Page_29
	P12002_Manual_Spanish_Page_30
	P12002_Manual_Spanish_Page_31
	P12002_Manual_Spanish_Page_32
	P12002_Manual_Spanish_Page_33
	P12002_Manual_Spanish_Page_34
	P12002_Manual_Spanish_Page_35
	P12002_Manual_Spanish_Page_36
	P12002_Manual_Spanish_Page_37
	P12002_Manual_Spanish_Page_38
	P12002_Manual_Spanish_Page_39
	P12002_Manual_Spanish_Page_40
	P12002_Manual_Spanish_Page_41
	P12002_Manual_Spanish_Page_42

